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一般社団法人 尾道青年会議所

２０２０年度 第４回理事予定者会議議事録

日時：２０１９年１１月２５日（金）１９：００～

場所：尾道商工会議所２０１号室

(出席者）

加度 亮平、川崎 耕平、政成 啓行、大西 貴明、岡本 大輔、池田 知和、沼田 剛志、

岡田 貴臣、小川 直紀、大本 誠、高橋 洋樹、大前 慶倫、髙山 敦好、小林 暢玄、

山本 圭介、岡田 健吾、高橋 建太、中司 昌克、藤田 祐輔、吉田 嵩正、大池 慎三、

(欠席者）

山北 真也、中谷 純也、今岡 正英、

(早退）

１． 開会

２． 点鐘

３． ＪＣＩクリード唱和                   岡田 貴臣

４． ＪＣＩミッション並びにＪＣＩビジョン唱和        小林 暢玄

５． ＪＣ宣言文朗読並びに綱領唱和              岡田 健吾

６． 出席者の確認 ：藤田理事セクレタリーより

   理事１９名 監事１名 セクレタリー１名

７． 配布資料の確認 ：高橋専務理事より

   第４回理事会資料はメールにて配信

８． 議事録署名人並びに議事録作成者の指名 ：加度理事長より

   議事録署名人 ：川崎監事

   議事録作成  ：事務局

９． 議題の確認 ：高橋専務理事より

  （審議事項）

   第１号議案 一般社団法人尾道青年会議所 ２０２０年度 委員会事業計画（案）

並びに予算（案）に関する件

第２号議案 一般社団法人尾道青年会議所 ２０２０年度 一般収支予算（案）に関する件

第３号議案 一般社団法人尾道青年会議所 ２０２０年度 諸会議年間スケジュール（案）に関する件

第４号議案 ２０２０年度 一般社団法人尾道青年会議所 特別会員への入会（案）に関する件

第５号議案 例会・総会の設営及び運営【１月例会開始時間の変更】 事業計画（案）に関する件

第６号議案 新年宴会 事業計画（案）に関する件

      第７号議案 その他は案件がないことを確認し、削除

（協議事項）
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  第１号議案 会員拡大の調査・研究・実践 事業計画（案）予算（案）について

第２号議案 活動記録の整理・保存及び広報活動の実践 【情報通信技術（ＩＣＴ）を活用】

事業計画（案）予算（案）について

第３号議案 活動記録の整理・保存及び広報活動の実践 【ＪＣライフの発行】事業計画(案)について

第４号議案 全般的な庶務の遂行 【会員手帳の作成】事業計画（案）について

第５号議案 会員拡大の調査・研究・実践【拡大パンフレット作成】事業計画（案）について

第６号議案 全般的な庶務の遂行 【各種表彰】事業計画（案）予算（案）について

第７号議案 新年宴会 事業計画（案）予算（案）について

第８号議案 その他は案件がないことを確認し、削除

以上の結果、上記１３議案にて本会を進行する事とした。

１０． 理事長予定者挨拶

（加度 亮平）

皆様、お疲れ様です。本日もお忙しいところお集まりいただき、ありがとうございます。今回の理事会

で各委員会の予算が決定いたします。８月から今までの期間で事業の概要をつめてきたと思いますが、

これからは、多少修正はあるものの実行に移っていく段階になりますので、引き続きしっかりとした委

員会運営をしていただければと思います。室合同委員会の挨拶の時に「委員長には１２０％の頑張りを

期待する」と皆さんにはお伝えしました。また、「副委員長、副理事長だけの力では委員長は１００％ま

でしか頑張れない」ともお伝えしました。１２０％の力を発揮するにはどれだけ委員会メンバーを巻き

込めるかが重要だと思います。おそらくこれから皆さんも苦労すると思いますが、そう簡単には人は動

いてくれません。十分な気遣いが必要になります。次年度より合同委員会の服装をスーツでなくてもい

いように変更しようと検討しています。理由はもっと出席率を上げるために変更しようと思っているの

ですが、私は服装を変えただけでは出席率が上がるとは思っていません。出席率を上げるのは、やはり

委員会の内容だと思います。参加してためになる委員会でしたら、服装はスーツでも出席率は悪くなる

ことはないと思います。現に卒業生スピーチがある月は毎回出席率高いですよね。卒業予定者の話を聞

きたいという、明確な参加動機があるから皆出席するのだと思います。だから、委員会が楽しく、自分

が成長できると機会になると思えば委員会の出席率は高くなるし、よりよい事業が作れると思います。

概要がある程度見えてきたので、ここからは委員長は任せることが出来ることは積極的にメンバーに任

せ、その分、委員会運営にしっかり心血を注いでいただきたいと思います。それでは、簡単ではありま

すが、本日の理事会が実りのある素晴らしい理事会になる事を祈念して、冒頭の理事長予定者挨拶に変

えさせていただきます。本日はどうぞよろしくお願いします。

１１． 直前理事長予定者挨拶

欠席の為、割愛

１２． 理事長予定者報告

    資料にて確認

１３． 委員会報告

    資料にて確認

１４． 審議事項
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第１号議案 一般社団法人尾道青年会議所 ２０２０年度 委員会事業計画（案）並びに予算（案）に関する件

（加 度） 委員会ごとに順次よろしくお願い致します。真のしあわせを知る経営者育成委員会岡本委員長よろしく

お願い致します。

（岡 本） ※資料参照

（加 度） この件に関して何かご質問ご意見等ある方は、よろしくお願い致します。

（小 川） 例会事業の予算を挙げた理由を教えて頂ければと思います。

（岡 本） 講師の選択肢の幅を広げる為、予算を上げさせて頂きました。

（大 本） 事業の予算を下げた理由を教えて頂ければと思います。

（岡 本） 全体的な予算をなるべく変更しないように下げさせて頂きました。

（加 度） 続きまして、豊かな人材育成委員会 沼田委員長よろしくお願いします。

（沼 田） ※資料参照

（加 度） この件に関して何かご質問ご意見等ある方は、よろしくお願い致します。

（加 度） 続きまして、社会開発委員会 小川委員長よろしくお願いします。

（小 川） ※資料参照

（加 度） この件に関して何かご質問ご意見等ある方は、よろしくお願い致します。

（加 度） 続きまして、会員拡大委員会 高橋委員長よろしくお願いします。

（高橋洋） ※資料参照

（岡 本） 拡大委員長の経費の負担が多い件ですが、事業費として計上しては如何でしょうか。

（高橋洋） 事業費として挙げるのは難しいと考えております。対策として、委員会を超えて仮入会員を各委員会に

配属する等、他の各委員会に負担の分散を考えております。

（高 山） 拡大活動にかかる経費の負担の分散に関して拡大ボックス等の設えは如何でしょうか。

（高橋洋） 現在は、設えは考えておりません。ランチをする、２次会はやめておく等工夫をして 1年間頑張ってい

こうと思います。

（加 度） 続きまして、夢・希望・憧れ委員会 高山委員長よろしくお願いします。

（高 山） ※資料参照

（加 度） この件に関して何かご質問ご意見等ある方は、よろしくお願い致します。

（沼 田） １０万予算を上げていますが具体的な説明をお願いいたします。

（高 山） ２０２０年度のスタートとしての設えを考えていますので、ゲストを呼ぶ等、他を巻き込んだ事業を考

えておりますので、上げさせていただきました。

（大 本） 尾道市や商工会議所など他の団体とも協力して頂いて、大きな事業をして頂きたいと思います。

（高 山） 来年に関しましては、尾道市庁舎も完成し、オリンピックもありますので、尾道市もイベント等を考え

ていると思います。それに沿って尾道青年会議所が２０２０年度のスタートを切れるような事業を考え

ております。

（加 度） 続きまして、総務広報委員会 山本委員長よろしくお願いします。

（山 本） ※資料参照

（大 前） 各委員会の事業計画に、会員拡大とありますので皆様よろしくお願い致します。

（岡 本） 活動記録の整理・保存及び広報活動の実践、通信情報技術（ＩＣＴ）を活用について詳しくご説明お願

い致します。

（山 本） 主に広報活動・ホームページ更新等でこの金額で上げさせていただいております。
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※第１号議案 全会一致で承認可決

第２号議案 一般社団法人尾道青年会議所 ２０２０年度 一般収支予算（案）に関する件

（加 度） 高橋専務理事よろしくお願い致します。

（高橋建） ※資料参照

（加 度） この件に関して何かご質問ご意見等ある方は、よろしくお願い致します。

（高 山） 現在の段階でマイナス１００万円の理由をご説明頂ければと思います。

（高橋建） 例年この時期の予算の段階では、１００万円前後のマイナススタートとなっております。新入会員の入

会費等も現時点では、組み込まれておりません。実際の毎年の収支は２０１７年度が終わった段階で JC

全体の残金が約９４０万円あります。２０１８年度が終わった段階で、残金９４０万円が１０６５万円

に上がっております。結果黒字で決算を迎えておりますので、新入会員の入会金や経費の節約等で対応

できると考えておりますので、赤字の予算でも問題ないという認識で御座います。

※第２号議案 全会一致で承認可決

第３号議案 一般社団法人尾道青年会議所 ２０２０年度 諸会議年間スケジュール（案）に関する件

（加 度） 高橋専務理事よろしくお願い致します。

（高橋建） ※資料参照

（加 度） この件に関して何かご質問ご意見等ある方は、よろしくお願い致します。

※第３号議案 全会一致で承認可決

第４号議案 ２０２０年度 一般社団法人尾道青年会議所 特別会員への入会（案）に関する件

（加 度） 高橋専務理事よろしくお願い致します。

（高橋建） ※資料参照

（加 度） この件に関して何かご質問ご意見等ある方は、よろしくお願い致します。

※第４号議案 全会一致で承認可決

第５号議案 例会・総会の設営及び運営【１月例会開始時間の変更】 事業計画（案）に関する件

（加 度） 大西副理事長よろしくお願い致します。

（加 度） 山本委員長よろしくお願い致します。

（山 本） ※資料参照

（加 度） 大西副理事長補足はございますか。

（大 西） 特にございません。

（加 度） この件に関して何かご質問ご意見等ある方は、よろしくお願い致します。

（岡 田） １月例会は新年宴会の開催と同時ですので、理事長に来ていただく時間の確認をよろしくお願い致しま

す。また、満期退会者の方の控室の案内を徹底して頂きたいと思います。
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※第５号議案 全会一致で承認可決

第６号議案 新年宴会 事業計画（案）に関する件

（加 度） こちらは関連議案もありますので、第 7号議案も併せてお願い致します。政成副理事長よろしくお願い

致します。

（政 成） 小川委員長よろしくお願い致します。

（小 川） ※資料参照

（加 度） 政成副理事長補足はございますか。

（政 成） 添付資料 新年宴会の概要（案）について簡潔にご説明ください。

（小 川） ※資料参照

（加 度） この件に関して何かご質問ご意見等ある方は、よろしくお願い致します。

（高 山） 「飛躍～古くして、新しきもの」のテーマに沿った設えをお教えください。

（小 川） 前提として２０２０年度は、素にして上質な人となっていきたい思いがあります。目指すべきものは素

にして上質な人間になっていきたいということは、私の解釈では、当たり前のことを当たり前にでき、

それができた後に当たり前以上に活動ができる人間になっていくことを目指したいと考えております。

その点につきましては、ＯＢの方との繋がりも私たちが成長していく上で必要なものと考えておりま

す。ＯＢの方との交流を経験した上で、ＯＢの方に憧れを抱き、自分が何をすべきか考えることも御座

います。そういった繋がりを大切にし、ＯＢの方たちがやってきたことをお聞かせ頂くことで、今後の

我々の飛躍につながると祈願も含めまして、このテーマとさせて頂きました。

（高 山） ＯＢの方を回るとほぼ食事がとれないので、その点の配慮はございますか。

（小 川） 現段階では、食事の件に関しましては国際ホテル側とも協議した結果、変更は難しいとの回答です。ま

たＳＤＧｓの一環で食べ物を残さないようにする為に、タッパで持ち帰られるかどうかという点も協議

していきたいと考えております。

（高 山） ＯＢを迎えるにあたって、ＪＣとしての正装の案内を考えて頂ければと思います。

（高 山） プレミア焼酎等の看板等の設えはありますでしょうか。

（小 川） 日本酒の銘柄等の蔵元の説明等の添付を考えております。

（大 前） ＯＢの方コートをかける委員会は決めていますか。

（小 川） ４名ほどの人数は必要だと思います。メンバーの選定については委員会内で検討します。

（大 前） コートの預かりの半券をＯＢに渡すことを徹底して頂きたいと思います。

（沼 田） コート、例会セレモニーの終了時間と、受付の時間がかぶっていますので、そちらの対応を考えて頂き

たと思います。

（大 前） べっちゃー太鼓の方々の控室の中での設えは御座いますか。

（小 川） 現段階では、そちらに持ち込む飲食物等は用意しておりません。その点も含めまして予算内でとお願い

しております。

（高 山） 若いわれらの斉唱はだれが回るのか検討して頂ければと思います。

（岡田貴） 焼酎の提供の仕方は如何でしょうか。また、祝いの席ですので日本酒に統一されたほうが良いのではな

いのでしょうか。

（小 川） 焼酎の提供の仕方はカウンターで考えております。OB の方へのお酌の際にはカウンターで作って回って
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頂きたと思います。

（小 林） 委員会単位全員でＯＢの方のテーブルを回った時の、メリット、デメリットを教えてください。

（小 川） メリットは、現役メンバーが自分の席に座ることなくＯＢの方との交流できる機会を作ることが委員会

全員で回るメリットだと考えております。デメリットに関しては、各テーブルにＯＢの方々が各テーブ

ルに散らばっているケースも考えられます。その点に関しましたはあくまで前提は委員会単位で OB の

方の席に回りますが、ＯＢの方が誰もいない状況になれば時間を遅らして回る等、アテンドを１人付け

ておりますので、そういったところも詳細を委員会内で詰めていきたいと思います。

（小 林） 委員長、副委員長が分かれてメンバーを紹介する等、委員会内で協議して頂きたいと思います。

（池 田） ベッチャー太鼓による宿泊者への影響はありますか。

（小 川） 国際ホテルでも演奏されたことがあると確認しております。規模といたしましても、若干小規模なもの

      となりますので問題ないと国際ホテルの方とも協議済みです。

（小 林） ベッチャー太鼓は最初にたたいて、一旦退室ということでよろしいでしょうか。

（小 川） 先方の方も尾道国際ホテルで過去にベッチャー太鼓を行っておりますので、動線につきましては確認し  

      たいと思います。

（小 林） ベッチャー太鼓のアテンドを含めると委員会メンバー足りないことも考えられますので、スムーズに進   

      むよう考えて頂ければと思います。

（小 林） 新年宴会では、たくさんのメンバーでＯＢの方をお迎えしたいと思いますので各委員長はメンバーに日

      程の連絡を早めにご連絡お願い致します。

※審議事項第６号議案 全会一致で承認可決

※審議事項第７号議案に関しては閉じる。

１５． 協議事項

第１号議案 会員拡大の調査・研究・実践 事業計画（案）予算（案）について

（加 度） 政成副理事長よろしくお願い致します。

（政 成） 高橋委員長よろしくお願い致します。

（高橋洋） ※資料参照

（加 度） 政成副理事長補足はございますか。

（政 成） 拡大実践力向上プログラムについてですが、会員拡大委員会メンバーで各月の参考テーマプログラムを

計画していますのでよろしくお願い致します。

（高橋洋） ※資料参照

（加 度） それでは、こちらの議案に対してご質問、ご意見よろしくお願い致します。

（小 林） 拡大実践向上プログラムについて、動画の撮影を毎月するとかなりの負担になると思いますので、委員

会メンバーに撮影してもらう等考えて頂ければと思います。また毎月の撮影が適切なのか委員会内で再

度一度考えて頂ければと思います。

（高橋洋） 毎月何かの設えを考えていくことを前提として考えていきたいと思います。

（高 山） オリンピック世代発掘隊は我々でしょうか。

（高橋洋） 対内の我々です。

（高 山） テーマの説明を詳しくお願い致します。
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（高橋洋） 現在放送されている「いだてん」から足を使って会員拡大をするということもテーマに含んでおりま

す。また、拡大は永続事業だと思いますので、昨年のＵＳＡ～現在の「いだてん」～来年のオリンピッ

クを併せましてテーマとしています。

（高 山） 拡大宣言の中で、現在の表記だと目標人数０人が出てくると思いますが如何でしょうか。

（高橋洋） 人数の件に関しましては、最低１名と追記を検討します。

（高 山） 委員会目標人数が最低で合計９名になりますので、ご検討いただければと思います。

（岡田健） LINE グループの運用はいつまででしょうか。

（高橋洋） 本入会のバッジ授与式までと考えております。

（小 林） 仮入会員を本入会に至るまでのフォローを議案に組み込んでいただきたいと思います。

※協議事項第１号議案を閉じる。

第２号議案 活動記録の整理・保存及び広報活動の実践 【情報通信技術（ＩＣＴ）を活用】

事業計画（案）予算（案）について

（加 度） 大西副理事長よろしくお願い致します。

（大 西） 山本委員長よろしくお願い致します。

（山 本） ※資料参照

（加 度） 大西副理事長補足はございますか。

（大 西） 特にございません。

（加 度） それでは、こちらの議案に対してご質問、ご意見よろしくお願い致します。

（小 川） 閲覧数増加の要因は何でしょうか。

（山 本） 昨年の例では、公開例会の際等、対外の事業を行うと閲覧数の増加につながると考えております。

（岡田貴） 尾道青年会議所の事業を単に乗せるのではなく、興味を引き付ける内容を記載する等、書き方の工夫を

      して頂ければと思います。

（高 山） ＳＳＬ化について、毎年費用が掛かるものなのか説明して頂ければと思います。

（山 本） ＳＳＬ化については、通信する事に対して保護するものです。メリットは検索順位が優先して上位に検

索されることです。費用については確認いたします。

※協議事項第２号議案を閉じる。

第３号議案 活動記録の整理・保存及び広報活動の実践 【ＪＣライフの発行】事業計画(案)について

（加 度） 大西副理事長よろしくお願い致します。

（大 西） 山本委員長よろしくお願い致します。

（山 本） ※資料参照

（加 度） 大西副理事長補足はございますか。

（大 西） 特にございません。

（加 度） それでは、こちらの議案に対してご質問、ご意見よろしくお願い致します。

（岡田貴） ＪＣライフの紙媒体とデータ配信の配布先の境界は、紙媒体を減らすようＯＢ会員の方は毎年１年ずつ

      ずらしてデータ配信としておりますので、検討いただければと思います。
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（山 本） 委員会で検討したいと思います。

※協議事項第３号議案を閉じる。

第４号議案 全般的な庶務の遂行 【会員手帳の作成】事業計画（案）について

（加 度） 大西副理事長よろしくお願い致します。

（大 西） 山本委員長よろしくお願い致します。

（山 本） ※資料参照

（加 度） 大西副理事長補足はございますか。

（大 西） 特にございません。

（加 度） それでは、こちらの議案に対してご質問、ご意見よろしくお願い致します。

（高橋洋） 推進リーダーがすべて委員長となっておりますので、メンバーにしてみてはいかがでしょうか。

※協議事項第４号議案を閉じる。

第５号議案 会員拡大の調査・研究・実践【拡大パンフレット作成】事業計画（案）について

（加 度） 政成副理事長よろしくお願い致します。

（政 成） 高橋委員長よろしくお願い致します。

（高橋洋） ※資料参照

（加 度） 政成副理事長補足はございますか。

（政 成） 拡大パンフレットの修正点の説明をよろしくお願い致します。

（高橋洋） ※資料参照

（加 度） それでは、こちらの議案に対してご質問、ご意見よろしくお願い致します。

（小 林） 今年度の審議事項で、今年度の拡大パンフレットの反省点等を載せますので、ご一読いただいて検討し

      て頂ければと思います。

※協議事項第５号議案を閉じる。

第６号議案 全般的な庶務の遂行 【各種表彰】事業計画（案）予算（案）について

（加 度） 大西副理事長よろしくお願い致します。

（大 西） 山本委員長よろしくお願い致します。

（山 本） ※資料参照

（加 度） 大西副理事長補足はございますか。

（大 西） 監事表彰で加度監事の名前を追記してください。

（加 度） それでは、こちらの議案に対してご質問、ご意見よろしくお願い致します。

（加 度） モバイルバッテリーの色の選定は如何でしょうか。

（山 本） シンプルな色にしようと思っておりますので、Ｄａｒｋｗｏｏｄにしようと考えております。

（加 度） 見積もり書と収支予算書の整合の修正をお願いいたします。
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※協議事項第６号議案を閉じる。

1６． 報告依頼事項

（高橋建） 本日はございません。

1７． 連絡事項

（中 司） 次回上程締め切りは１２月２日（月）までとなっております。

18． 監事講評

（川 崎） 皆様、長時間お疲れ様です。まずは審議事項から、本日第１号議案の審議で各委員会の事業計画及び予

算が確定しました。皆様が事業をやりやすくする為には、先程の理事長挨拶でもあった通り、今が大事

なスタートであると思っております。その中でよかった点ですが、各員会の予算への質問で、予算をど

う使われるのかという質問が多かったと思います。その中で各委員長が予算をどう使うのか説明し予算

を獲得しましたので、予算はとったが効果的に使いきれず、時間もなく小さな事業をしてしまったとい

うことないように予算を効果的に使い、また事業計画の目的に沿った事業をしていて頂きたいと思いま

す。また事業の時期という点ですが、皆様通年事業を考えていらっしゃると思います。尾道という街は

行事の予定が立て込んでいる時期が多いと思いますので、その時期に応じて皆様が立ち上がる事業があ

ると思いますので、ニーズに沿った事業の時期を決めて頂いて、目的・計画に沿って事業を進めて頂き

たいと思います。尾道青年会議所では委員長という職は余程のことがない限り 1回しかございません。

卒業生スピーチでも諸先輩方が委員長をやってよかったと委員長時代の話をよくされていると思いま

す。委員長という職は一番苦労もしますし、一番やりがいがある職だと思います。その中でもしっかり

とした土台を作って２０２０年の新年を迎えられるよう、悔いのない 1年にしていただきたいと思いま

す。特にラストイヤーである高橋委員長、岡田副委員長には頑張って頂きたいと思います。次に協議事

項ですが、拡大事業・総務・新年宴会と来年度も理事会らしい議案が出そろってきたと思います。その

中でも総務広報委員会については、ＪＣの中では、縁の下の力持ちという役割もありますが、対外的に

みるとＪＣの顔となる役割も持っております。今年については、例年よりプラス１０万円の予算を取ら

れて広報のほうにも力を入れていくということで、そのためにも鮮度のいい情報、効果的に共鳴できる

ような情報を発信し続けて頂きたいと思います。拡大については、手段に工夫する事が多くなってしま

いますが、今年度でも拡大表彰という形をとりましたが、どうしても理事のメンバーばかりが表彰され

るような個人賞となりました。手段も大事ですが会員拡大は全体事業ですので、１５人必達と目標を掲

げたからには、各委員会メンバー全員にどうやって拡大活動を行ってもらうかという雰囲気作りが大切

だと思いますので、各理事メンバーには是非その点をやって頂きたいと思います。最後に新年宴会です

が、最初の例会ということで、小川委員長、大本副委員長は大変だと思いますが、小川委員長がおっし

ゃっていたように、この新年宴会が盛り上がると２０２０年度飛躍の年になると思います。その中でも

一番の重要事項として考えて頂きたいのは、新年宴会は加度理事長をお披露目する重要な機会となって

おります。過去、新年宴会で１００％の出席率となった年も御座います。今年度も１００％の出席率で

スタートできるような雰囲気を皆さんで作って頂きたいと思います。そして、高橋専務におかれまして

も、小川委員長が新年宴会を盛り上げて下さると思いますので、専務として新年宴会にＯＢの方を過去

ないような人数お招きして頂きたいと思います。以上、簡単では御座いますが監事講評とさせて頂きま

す。

1９． 次回開催日の確認
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（高橋建） １２月１２日（木）１９：００～ 尾道国際ホテルにて。

２０． 閉会

２１． 点鐘
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